

«Суматоху сильно спровоцировал». Избивший красноярца депутат из Назарово объяснил своё поведение. Видео

В Красноярском крае произошел инцидент с участием депутата городского совета Назарово, бойца ММА Дмитрия Ивашкина. Он избил водителя в Красноярске после конфликта на дороге.



Ивашкин и красноярец начали выяснять отношения на дороге: ситуация обострилась во время словесной перепалки, что привело к физическому столкновению. Ивашкин нанес водителю удар по лицу.

После инцидента Ивашкин был вызван в полицию для дачи показаний. В своем объяснении он признал, что ситуацию можно было разрешить мирным путем, однако обвинил водителя в том, что тот якобы сам спровоцировал конфликт.

«Конечно, перебор в суматохе получился. Суматоху он спровоцировал, сильно спровоцировал», — цитирует слова Ивашкина «Газета.ru».

Каким именно образом водитель «сильно спровоцировал» бойца ММА на применение физической силы, Ивашкин не уточнил.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)